

残酷车祸现场的暖心一幕

扛着受伤司机在雨中苦撑半小时 消防“托举哥”，好样的！

昨天，一组消防队员救人的照片在网上热传。事情发生在20日下午，在徐州的一场车祸中，司机双腿被卡在方向盘下，上半身悬在车外，一名消防员半蹲着，扛着司机在雨中苦撑半小时，使之保持平衡，直到队友将其救出。残酷的车祸中，这一幕让人心中一暖。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 王培元 苏磊



这张照片让无数网友感动 通讯员 黄希成 供图



石全林

用身躯扛起生的希望

这起事故发生在徐州经济技术开发区徐庄收费站西面约2公里处，当时货车撞上了护栏，驾驶室变形，司机双腿被卡无法动弹，情况危急。幸好，消防员很快赶到了。

为方便救援，消防员将驾驶室顶棚掀起，受伤的司机失去支撑，几乎要以身俯地。这时，一名消防员上前，钻到被困司机的身下，半蹲着用自己的后背将他扛起。虽然当时下着雨，但这名消防员始终保持着蹲姿，坚持了大约半个小时，用自己的身躯为伤者撑起生的希望。

这组照片上传网络后，被大量

转发，并引发网友热议：“残酷的车祸现场演绎最暖心一幕。”“大爱无声，为徐州消防点赞。”“消防员真像危难之中的大力神！”……

雨中咬牙坚持半小时

昨天，现代快报记者了解到，身扛受伤司机的这名消防员，是徐州消防特勤二中队四班班长石全林。今年23岁的他，是陕西平利县人，2010年12月份入伍，一直在徐州消防服役。

石全林告诉记者，到达事故现场后，他们发现整个货车车头扣在道路中间的护栏上，各种零部件及玻璃碎片散落一地，驾驶员双腿被压在座位底部，双手只能死死抓住变形的车顶，保持身体稳定。

为给底部扩张腾出空间，他们对挡风玻璃边框等物逐一实施了剪切清除，随后将下压的驾驶室顶棚向上抬起，被困人员因前方失去支撑保护，上半身悬在车外，几乎要以身俯地。石全林说，当时为了减轻受伤司机的痛苦，使他的身体保持平衡，他就半蹲下来，一只手撑着地面，让伤者趴在自己身上，并对他进行安抚。而他的队友，则从一旁对变形的驾驶室剪切扩张，

加紧救援。

石全林说，这名30来岁的司机，至少100多斤，蹲的时间久了，他也感到很吃力，但他知道，自己一动弹，可能会对伤者造成二次伤害，于是就咬牙强忍，最后不得不单膝跪地，扛着受伤司机的身躯。

事故或因雨天路滑

当时带队救援的指挥员、特勤二中队队长李仲正告诉记者，在救援过程中也出现了险情，由于车体结构已不再牢固，一旦罐体发生滑动，将会给受伤司机和支撑他的石全林带来很大的危险。

在确保安全的前提下，他们一方面在现场设立了安全观察哨，时刻紧盯车体任何动静，一方面争分夺秒展开破拆营救。苦撑半小时后，石全林的队友成功将受伤司机腿部周围的车部件清除掉，大家一起把他小心翼翼地拉了出来。“成功营救后，我的腿都麻木了。”石全林说。

事后了解得知，车祸可能是因雨天道路湿滑加上车速过快所致，具体原因还在进一步调查中。而那名受伤的司机，事后也被送到医院救治，没有生命危险。

上市编号: C2007.青洪

碧桂园·凤凰城【别墅节】盛大启幕

总价 228^起万 用洋房的钱住别墅

20套一口价 双拼 联排 别墅房源 分秒递减 “墅”不等候



◆ 年底开通的S122快速路、S6号线、社区楼巴 ◆ 国际学校、中英文社区学校，让孩子口语全英2500所名校 ◆ 2500m²大型医院，为您在养护康

◆ 成熟运营的5星级标准酒店、6大主题康体中心 ◆ 160000m²欢乐城——中国儿童体验第一MALL ◆ 80000m²滨滨湿地公园



025-8105 8888

项目地址: 南京东·紫金山麓
发展商: 碧桂园控股

